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Η Κοίμηση της Θεοτόκου στη Μητρόπολη 
Αρκαλοχωρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Με θρησκευτική ευλάβεια και κατάνυξη εορτάσθηκε σε όλες τις 
Ενορίες και στους πανηγυρίζοντες Ι. Ναούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρκαλοχωρίου η Κοίμηση της Υπεραγίας 
Θεοτόκου το διήμερο 14 και 15 Αυγούστου.

 

Στην Παναγία την Κεραλιμενιώτισσα, στην Ψαρή Φοράδα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρεας χοροστάτησε στο Μέγα Πανηγυρικό 
Εσπερινό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Ακολούθησαν τα εγκώμια της Παναγίας 
μας και η περιφορά του επιταφίου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στην σωστική 
παρουσία της Υπεραγίας Θεοτόκου και την μεσιτική βοήθεια που προσφέρει σε 
κάθε χριστιανό. Επευλόγησε και ευχαρίστησε για την παρουσία τους το πλήθος 
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των πιστών, μετά των παρισταμένων : Δημάρχου Βιάννου κ. Παύλου Μπαριτάκη, 
Διοικητή Α.Τ Βιάννου κ. Νικήτα Μελεσσανάκη και Αντιδημάρχου Βιάννου κ. 
Εμμανουήλ Αγαπουλάκη.

Τέλος, τελέστηκε τρισάγιο στον μακαριστό Μητροπολίτη Ρεθύμνης κυρό Άνθιμο.

Στη συνεχεία, ο σεπτός Ποιμενάρχης μετέβη στην Βιάννο, όπου τέλεσε Αγιασμό 
διά την έναρξη της πρώτης γιορτής ελιάς και ελαιολάδου, που διοργάνωσε ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Βιάννου με συνδιοργανωτή τον Δήμο Βιάννου και την 
στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης. Μεταξύ άλλων παρεβρέθησαν, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Τζεδάκης, ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος 
Μπαριτάκης, Αντιδήμαρχοι, Πρόεδροι τοπικών Συλλόγων καθώς και πλήθος 
κόσμου.

 



 

Ανήμερα της Θεομητορικής εορτής, 15 Αυγούστου 2024, ο Σεβασμιώτατος μετέβη 
στο Ιερό Προσκύνημα Παναγίας Κεράς στα Πάρτιρα Μονοφατσίου, όπου 
χοροστάτησε του Όρθρου και τέλεσε την Θεία Λειτουργία.

Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε εκτενώς στο Πανσεβάσμιο Πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και ευχήθηκε έτη πολλά και ευλογημένα σε όλους, ιδιαιτέρως δε σε 
όσους και όσες εορτάζουν.

Μεταξύ άλλων παρεβρέθησαν ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδος κ. Βασίλης 
Κεγκέρογλου μετά της συζύγου του και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Νίκος 
Μπελενιώτης.

 




















